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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

     

Beslutning

Referat godkendt



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

     

Beslutning

Bestyrelsen har haft et møde med bestyrelsen fra Ulfborg Skole. Vemb havde også fået invitationen, men havde desværre
glemt det. Næste gang holdes der et møde i Vemb. Det er rart at høre om hinandens virkelighed. Vil arbejde på at holde
nogle fælles arrangementer for hele forældregruppen bla. omkring rusmidler.

Formand, Næstformand og skoleleder skal til dialogmøde med politikerne d. 19. maj. Vi flytter bestyrelsesmødet til
mandag d. 23. maj.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

     

Beslutning

Det er lang tid siden, vi har deltaget i bestyrelsesmødet.

Vi har talt om trivselsdagen. Det var en god dag. Det var sjovt at være instruktører på posterne. Der var en voksen til at
hjælpe på hver post.

Har talt om bevægelsesbånd. Det kan godt være en lang dag, hvis ikke der er bevægelsesbånd. Det er rart at bevæge sig i
løbet af skoledagen, så er det nemmere at koncentrere sig.

Vi har søgt elevrådspuljen ved Danske Skoleelever og fået tildelt 3.000 kr. til elevrådsarbejde. Vi vil gerne bruge pengene
til en elevrådsfest. Vi har talt om ideer og temaer til festen. Har talt om en forårsfest for alle skolens elever fredag d. 3.
juni.

Der har været talt om at få lavet nogle t-shirts og hoodies med skolens logo på. Elevrådet har valgt hvad det skal være og
hvordan logoet skal placeres, og at det skal være sort/hvid. T-shirts og hoodies kan bestilles efter sommerferien.



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

     

Beslutning

Fælles: Vi har fået positive tilkendegivelser på det fælles møde med bestyrelsen d. 15.03.

Vi nød at være på udflugt sammen til Thyborøn hele huset lige før påske.

Børnehaven: hele personalegruppen i Lærkereden og Lene har været i Århus til NEST konference. Det var meget
inspirerende, og vi bruger allerede elementer fra det i vores hverdag. 

SFO:

Skolen: 16 elever starter i 0.kl. efter sommerferien, en ny elev i nuværende 0.kl. d. 9.05.

Vi havde en god uge op til påske - dejlig koncert mandag, gode dage ud af huset tirsdag, onsdag og torsdag.

Skoleboden er startet op i sidste uge.

Vi får en medarbejder i aktivering fra på torsdag - hun skal i første omgang være ekstra hænder i indskolingen.

 



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

     

Beslutning

Vi har mulighed for omvalg af fagportaler, så vi hele tiden har de portaler, som vi bruger.

Vi får snart flere nye skærme i klasserne.



Punkt 6: Kl. 19.30 Næste skoleår del 1

     

Beslutning

Der er fortsat mulighed for kortere skoledage - vi planlægger med de mødetider, som vi har i år.

Vi vil lave en lille ændring for 4.-7.kl., så deres bevægelsesbånd lægges kl. 13.20-13.40 dvs mellem 6. og 7.lektion. På
den måde bliver 7. lektion på 45 min (og ikke 55 min. som i år) og eleverne bliver kvikket op inden sidste lektion.

Vi fortsætter med læsebånd hver morgen, morgensamlinger i 3. lektion to dage om ugen og bevægelsesbånd for
indskolingen i 3. lektion de øvrige tre dage.

Elevplaner erstattes af en elektronisk meddelsesbog - vi kender endnu ikke formen.

Vi planlægger med to emneuger, som vi plejer (uge 41 og uge 13), samt skolefest d. 17.11. 



Punkt 7: Kl. 19.40 Kaffepause

     



Punkt 8: Kl. 19.55 Valg til fællesbestyrelsen

     

Beslutning

Status på opstillinger - husk at udfylde kandidatopstilling.

Vi vil gerne have repræsentanter fra hele skoledistriktet.

Der er frist for opstilling på mandag d. 2. maj.



Punkt 9: Kl. 20.05 Forældreundersøgelse

     

Beslutning

Vi lavede en lille forældreundersøgelse forud for opfølgning på kvalitetssamtale i Lærkereden. 

Positiv respons på strukturændringer i børnehaven. Der er blevet flere tilgængelige og synlige voksne om morgenen og
der er stor tilfredshed med de små grupper om formiddagen. Den ligger som data ind i dokumentationen ift
kvalitetssamtalen. Der kommer tilsyn i foråret.



Punkt 10: Kl. 20.20 Brug af film og medier i skolen

     

Beslutning

Forældrehenvendelse.

UltraNyt er målrettet børn i alderen 9-14 år. Det er blevet ændret og det har vi ikke været opmærksomme på. Vi ser ikke
længere UltraNyt med elever under 9 år.

Drøftelse af hvornår og hvor meget vi ser film i undervisningen og under spisningen. 

Forslag: at indføre 10 minutters stilhed under spisningen.

Bestyrelsens input drøftes i lærergruppen.



Punkt 11: Kl. 20.30 Næste skoleår del 2

     

Beslutning

Lærerne ønsker at det bliver muligt at afholde skole/hjem samtaler over en længere periode - fra efterårsferien og frem til
vinterferien. Bestyrelsen synes det er fint. Bestyrelsen kunne godt ønske sig, at samtalerne var lidt længere, når der kun
holdes én årlig samtale. Kunne man evt. diffenciere?

Vi drøfter meget, hvordan vi udnytter ressourcerne bedst. Skal indskolingen prioriteres højest mht 2 lærere? Skal vi
prioritere støtteundervisning eller hellere to-lærer ordninger - co-teaching i flere fag, så vi også får flere timer på
mellemtrinnet med to voksne?

LE er i forhandlinger med musikskolen om musikundervisningen. Håber at Sanne og Kasper vil kunne tage flere klasser
hele året.

 

 

 



Punkt 12: Kl. 20.40 Økonomi

     

Beslutning

Til orientering



Punkt 13: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

     

Beslutning

Tilbagemelding fra dialogmødet

Næste skoleår

 



Punkt 14: Kl. 20.50 Evt.

     

Beslutning



Punkt 15: Underskriftsark
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